

11.23
SUNDAY
以斯拉記
7:1-10

以斯拉是一個飽學之士，精通上主——以色列上帝頒給摩西的法律。因為上主——以色列的上帝賜福給以斯拉，以斯拉要求皇帝的每一件事，皇帝都准他。亞達薛西在位的第七年，以斯拉跟一群以色列人從巴比倫動身回耶路撒冷。這群人包括祭司、利未人、聖殿歌手、聖殿守衛，和工人。他們離開巴比倫是正月初一；由於得到上帝的幫助，他們在五月初一就到達耶路撒冷。以斯拉一生專心研究並實行上主的法律，又把一切法律條例教導以色列人民。（拉7:6-10）

飽學之士以斯拉

在聖殿重建完成的多年以後，以斯拉與一群人風塵僕僕的從巴比倫來到耶路撒冷。根據聖經的描述，以斯拉是一個飽學之士，精通上主頒給摩西的律法，一生專心研究並施行上主的律法，又把這些教導給以色列人；也因著上主賜福的緣故，皇帝願意聽從以斯拉的建議。

人們有很多不同的管道來認識主，然而聖經內容豐富，已有超過千年的歷史，再加上不同文化與文字間的傳播與翻譯，不同人對上主心意的解讀，可能導致天南地北完全不同的信仰實踐。如何不讓誤解與謊言夾雜其中？我們需要常常回到聖經的話語中，檢視、反省、持續推敲追求信仰的道理。

因此，如同以斯拉認真研究上主的話語並活出信仰，今天的我們，也被呼召要重新打開聖經，尋找上主的心意，不只是讀過文字而已，更要讓祂的話語進入生命、改變生活，成為行動的力量。



開啟我的心眼的上主，我渴慕研讀聖經，並將你的話語化為行動，榮耀祢名。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。